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Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se nas dependências 

da sede provisória da Câmara Municipal de Santo Amaro do Maranhão, Centro de Artesanato, 

precisamente às dez horas e vinte e cinco minutos, a primeira Sessão Extraordinária sob a 

Presidência do Sr. Vereador Geni da Silva Sousa. Inicialmente o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão desejando bom dia aos presentes na galeria, agradeceu a participação da Vice- 

Prefeita Senhora Maria José José dos Santos Meneses e as pessoas que acompanhavam pelas 

redes sociais, solicitou do plenário em nome do Professor Patrício que fizesse a leitura do texto 

bíblico, em seguida foi feita a oração Pai do Nosso. Verificou-se a presença dos Vereadores: 

Cleudesmar Aguiar Santos, Daniel Lima da Silva, Elenilton Furtado Lisboa, Elias Meneses Silva, 

Flávio Lisboa Silva, Francisco dos Santos Ramos, Isaías da Silva Barros, Jean José Sousa 

Castro, Jakson Meneses Rocha e Kelson David Lima Martins. Após a abertura dos trabalhos e 

por se tratar de Sessão Extraordinária, o Senhor Presidente passou diretamente à ORDEM DO 

DIA: Iniciando a ordem do dia, o Sr. Presidente, usou a palavra para destacar a presença do 

Procurador Geral do Município o Senhor Rafael Coelho e apresentar a matéria correspondente 

à Sessão Extraordinária convocada para apreciação, discussão e votação do  Projeto de Lei 

nº 001/2021, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre contratação de pessoal 

por tempo determinado para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 

público, com forme previsto no art. 37, IX, da Constituição Federal. Portanto solicitou ao 1º 

Secretário que fizesse a leitura da mensagem do Projeto de Lei nº001/2021. Feito a leitura o 

Presidente Geni da Silva Sousa, concedeu a palavra ao Senhor Rafael Coelho Procurador Geral 

do Município para os devidos esclarecimentos sobre o Projeto de Lei. O Senhor Rafael Coelho 

iniciou sua participação saudando aos presentes da Galeria, a Mesa Diretora, aos demais 

Vereadores, em seguida expôs que a iniciativa do Projeto de Lei, refere-se a contratação de 

pessoal, haja vista o fim dos contratos temporários no final do ano de dois mil e vinte. Destacou 

a urgência de se fazer nova contratação para suprir as necessidades de pessoal e que o Projeto 

de Lei está fundamentado no IX do artigo 37 da Constituição Federal, enfatizou ainda que o 



referido Projeto visa atender aos serviços essenciais como Saúde, Educação e Assistência 

Social concluiu.  Em discussão o Vereador Flávio Lisboa Silva usou a palavra e inicialmente 

saudou a Mesa Diretora e demais Vereadores, saudou a Vice-Prefeita Senhora Maria José dos 

Santos Meneses, ao Professor Patrício e que não houve tempo hábil para que pudesse analisar 

melhor ao PL nº 001/2021 e solicitou pedido de vista para assim examiná-lo. Usou a palavra o 

Vereador Jean José Sousa Castro que inicialmente saudou a Mesa Diretora na pessoa do 

Presidente e do Procurador Rafael Coelho, declarou que teve tempo de analisar o PL 

nº001/2021, que por ser uma necessidade de contratação e por alguns profissionais já estarem  

desempenhando suas funções e precisarem receber seus vencimentos votou favorável ao PL 

nº001/2021.  O Vereador Daniel Lima da Silva inicialmente saudou a todos e ressaltou que 

como representante e fiscal do povo iria fazer sua parte e aprovar o Projeto de lei, justificou que 

os profissionais que já estavam trabalhando há dois meses precisavam receber seus 

vencimentos e citou um trecho da bíblia em que diz “todo trabalhador é digno de seu salário”, 

concluiu dizendo ser favorável à aprovação do Projeto de Lei nº001/2021. Em seguida o 

Vereador Jakson Meneses Rocha com uso da palavra saudou a todos e votou pela aprovação 

do PL nº 001/201. Na sequência usou a palavra a Vereadora Cleudesmar Aguiar Santos que 

saudou a todos os presentes, cumprimentou a Mesa Diretora e demais Vereadores, aos que 

acompanhavam pelas redes sociais e antes de suas considerações pediu ao Presidente a 

criação das Comissões e que a mesmas já deveriam estar atuando, concluiu sua fala votando 

pela aprovação do PL nº001/2021. O Presidente em resposta a fala da Vereadora Cleudesmar 

Aguiar em que cita as Comissões esclareceu que devido à urgência do Projeto de Lei pediu 

dispensa às Comissões e em seguida deu sequência à palavra ao Vereador Francisco dos 

Santos Ramos que inicialmente saudou os presentes, a Mesa Diretora e demais Vereadores, 

a Galeria na pessoa da Vice-Prefeita Senhora Maria José dos Santos Meneses e votou pela a 

provação do PL nº001/2021. Usou a palavra o Vereador Elias Meneses Silva que inicialmente 

saudou a todos, destacou que não teve tempo hábil para analisar ao PL nº 001/2021 e solicitou 

pedido de vista para que pudesse examiná-lo, justificando que não rejeitava o Projeto de lei, 

mais que precisava de um tempo para uma melhor análise. Dando prosseguimento, o 

Presidente passou a palavra ao Vereador Elenilton Furtado Lisboa e com uso da palavra o 

Vereador inicialmente desejou bom dia todos, saudou o Presidente e Mesa Diretora, a galeria, 

ressaltou a importância do Projeto de Lei e sobre os profissionais que já estavam trabalhando 

pudessem receber seus vencimentos, porém como não teve tempo hábil para leitura pediu vista 

ao referido Projeto. Usou a palavra o Vereador Kelson David Lima Martins que inicialmente 

saudou a Mesa Diretora e presentes e pediu vista ao Projeto de Lei nº001/2021. Usou a palavra 

o Vereador Isaias da Silva Barros que inicialmente saudou ao Presidente e Mesa Diretora, 

falou da necessidade do Projeto de Lei ser aprovado e que foi eleito para defender o povo 

concluiu. O Presidente suspendeu a sessão por um prazo de vinte e quatro horas e convocou 



aos Vereadores para a sessão a ser realizada no dia seguinte, quinta-feira, quatro de março de 

dois mil e vinte e um. Prosseguindo não havendo nada mais a tratar declarou encerrada a 

presente Sessão. Tendo eu Vereador Isaías da Silva Barros, 1º Secretário, lavrado a presente 

Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores. 

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Santo Amaro do Maranhão, 03 de março 

de 2021. 
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